CBuauHckuu Jlanuni

Briaenure nosiHbI KBaIpaT U3 ABYYJICHA
X2 +5x+9

x*—4x—-18

2x* —4x+3

2x* —6x—12

5x°—4x+5

CIINTE HETIOJHBIC KBaIPAaTHBIC YPAaBHEHUS
7x*—9x=0

5x%— 4=0

36x°+9=0

10x*=0

0. 0,12X2:X

3z —1)(4z + 12) = (2z + 3)(z — 4).

SNSRI N R WD

11.

3 2
. Za:(a: +3) = gx(z - 4),

PemmTe ypaBHEHHUE, PA3II0KHUB €TI0 JIEBYIO YaCTh Ha MHOKUTEIIH:
13 z+7(x-3)+B-2z)(z+9)=0,

14. 4z2 - 122+ 9 =0,
15 $2+4.’L'+3=0.

Pemure YPaBHCHHUE MCTOJ0M BBIACJICHUC ITIOJIHOI'O KBaJgpaTa
16. 22+ 122 4+20=0.



